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Конкурс 7. «Угадай чайнворд»

Каждой команде выдаётся чайнворд. В течение одной минуты нужно угадать зашифрованную в нём фразу. Движение от клетки со звёздочкой.
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Конкурс 6. Реши задачи.

1. Чему равна удельная теплоёмкость серебра, если для нагревания 40 г серебра на 85 
[image: image2.wmf]0

С потребовалось количество теплоты  680 Дж? (5 б)

2.Какое количество теплоты получила вода в бассейне при нагревании от 15 до 25
[image: image3.wmf]0

С, если длина бассейна 100м, ширина 6 м, глубина 2 м? (10 б)

3.Какая энергия потребуется для плавления свинцового бруска массой 500 г, взятого при температуре 27 
[image: image4.wmf]0

С? (10 б)

4.Сколько энергии израсходовано на нагревание воды массой 750 г от 20 до 100
[image: image5.wmf]0

С и последующее образование пара массой 250 г ? (10 б)

5.Сколько граммов спирта потребуется, чтобы нагреть до кипения 3 кг воды, взятой при температуре 20 
[image: image6.wmf]0

С ? Потерями тепла пренебречь.(15 б)

6.Свинцовый брусок имеет массу 400 г и температуру 327 
[image: image7.wmf]0

С. Какое количество теплоты выделится при его кристаллизации? (5 б)

7. Сколько надо сжечь каменного угля, чтобы выделилось 1,5 · 108 Дж энергии? (5 б)

Конкурс 4. Шерлок Холмс пришёл в гости.

 Прошу к столу, – сказала почтенная  миссис, приглашая  Шерлока Холмса.
 – Блины вкусны, когда они горячие. Чтобы они оставались такими, я ставлю тарелку с блинами на плетёный проволочный поднос. Прошу отведать. 

– Лучше их ставить на деревянную подставку, а не на металлическую, – посоветовал Холмс.

  Почему он дал подобный совет?

Хозяйка дома, где был Холмс в гостях, подошла к двери и впустила в комнату кошку. Посмотрев на кошку, Шерлок Холмс сказал: «На улице холодно». Как он это определил?

. Была зима. Шерлок Холмс вошёл в комнату с улицы. Сквозь замерзшие окна был виден лишь край дороги. «Хозяйка квартиры ленивая», – подумал он. Почему он сделал такой вывод?

Придя в гости, Шерлок Холмс, подошёл к окну и посмотрел в него. «Ваш дом каменный и холодный»,– заметил он. Что позволило ему так сказать?

Шерлок Холмс, войдя в квартиру и начав беседу  с её обитателями, через минуту сказал: «Уважаемая хозяйка, у вас на кухне кипит чайник». Как он это определил, если находился в комнате, из которой кухня не видна?
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